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miniszterelnök üdvözli a Hitler- 

kormányt, mely hivatva van 
pacifikálni Európát 

Gróf Bethlen István volt magyar 
miniszterelnök, aki most Berlinben 
tartózkodik „Feltlámadás kormánya" 
cimen cikket irt a „Börsen Zeitung"- 
ban, amelyben üdvözli a Hitler-kor- 
mányt, 

amely egyedül van hivatva ar- 

ra, hogy pacitikáija Európát, 

amit a békeszerződések mem 
tudtak megteremteni. 

A német kormaány radikálisan kiirtja 

a belsevizmust, amely Magyarország hogy ez a magyar kormány állás- 

testét is rágta. Ebben a bolsevista- 
ellenes munkában, segitenie kell őt 

ját állania annak, hogy a nemzeti 
erők összefoghassanak és védelmük- 
ről megfelelő módon gondoskodhas- 
sanak. 

Gróf Bethlen cikke Németország- 
nemzeti szocialista körökben 

szorosain japán 

minden államnak és nem szabadut- 

foglalása is. Baloldali körökben ezt 
ugy vommerélják hogy 

Hitler kommunista-ellenes 

erőszakpolitikája mem egyéb, 

mint diplomáciai trükk a kül- 

földi nagyhatalmak befolyásolá- 

sára a fegyverkezés kérdésében. 

Az a törekvés, mely az európai pa 

citikációt hirdeti, igen könnyen lángra 
az egészgEurópát. 

-jogoa-oo iosap 

A toktói kormány végső célja Dekinó elfoslalása 
London. A pekingi japán követség 

jeleni, hogy 

a japámok elfoglalták a Ku- 

pejko és Sifenku szorosokat. 

A kinaiak bevalljak mindkét szoros 
elvesztését és Kupejkutól délre 35 
kilóméternyire Miljuanba vonultak 
vissza. Ezzel most már a Feikelő 
. 

U jabb poliiikai 

......... 

Nap lobogója leng a Nagyfalon át 
vezető valamennyi szoroson. 
A Sifenku irányában előrenyo- 

muló 
egyik japán hadoszlopot több- 
ezer főnyi kinai teljesem meg- 
semamisítette 

A japánok titkolják veszteségeiket. 
fő- A 

Kommunisfa 

tokiói külügyi hivatal egyik 

a 

tisztviselője kijelentette, hogy a há- 
boru és béke sorsa hajszálon függ. 
Japán még mindig nem kivánja ki- 

terjeszteni a hadműveleteket Eszak- 
Kinára, de kész Pekingbe, Tien- 
csinbe, Sanhaikvanba vagy bárhová 
csapatokat küldeni, ha Csangkeisek 
valóban vissza akarná hóditani 

Jeholt. 

giiáftorok bolse- 

gyilkosság Német pizálták a budapesfi villamos 
országban 
BERLIN. Kielben dr. Spiegel ügy- 

védet, aki Daloldaliak elleni polii- 
kai perekben több izben szerepelt, 
védőként ismeretlenek meggyilkolták. 

Hősi Salotak em- 
lékünnepe Német- 
országban 

k BERLIN. A hősi halottak emlé- 
ére szánt mai napon birodalom- 

zetle gyászannepségek voltak. A 
özépületeken félárbocra eresztve 

lengiek a fekete-fehér-vörös lo- 
bogók. 

Munkás íragédia ? 
S5alotalés számos 
A sebesiülitel 

PÁRIS. Lyon egyik elővárosában 
az elekiromosmu egyik gépházában 
tobbanás 7 munkási megölt s töb- 
eket megsebesitett, a 

Baudapest. A budapesti rendőrség 
már régebben folytat nyomozást egy 
nagy kiterjedésü kommunista moz- 
galom ügyében, amelynek egyik fá- 
zisa a Beszkár üzemeire nyulik, a 
másik iránya pedig az egyetemi hall- 
gatókból ajakult Vörös diákszövetség 
felé vezet. 
A rendőrség már régebben észre 

vette, hogy a Beszkárnál alkalmazott 
villamoskalauzok élénk mozgalmite- 
vékenységet fejtenek ki. Eleinte szo- 
ciáldemokrata szervezkedésnek lát- 

szott és eszperanio-tanfolyamokal tar- 

tóttak és meglepetésül szolgált, hogy 
a napokban 

„Vörös Villamos" cimen kom- 

munista lap jelent meg. 

A gyanusitott diákoknál tegnap meg- 

kalauszok szindikáfusáf 

Dörös diákszövetséget leplezett le a bu- 
dapesti rendőrség 

tartott házkutatás alkalmával több 
kommunista röpiratot találtak. - A 
diákok közül nyolcat letartóztattak és 
átadták őket az ügyészségnek. A vil- 

lamos kalauzoknál hasonló nyomo- 

zást indított a rendőrség politikai 

osztálya és 36 személynél tartott ház- 
kutatás után 17 gyanus egyént tar- 

tóztattak le és átadták a Markó uccai 

ügyészségnek. 

A budapesti rendőrség nyomozása 

felderitette a vörös diákszővetség vi- 

déki kapcsolatait. 

Megállapitotta azt, hogy a bu. 

dapestiek Dr. Erdődy Lajos 

békésgyulai joggyakornokkal 

állanak ősszeköttetéeben. 

Dr. Erdődyt Budapestre szállitották, 
ahol kihaligatása után letartóztatták. 

... 
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Gróf Bethlen István volt magyar 
Bojkotra készül- 
nek Hitler miaitt, a 
legnagyobbnémnei 
pegyitröszi készit- 
ményei ellen a ro- 
mániai zsidó oOr- 
vosok 
CLUJ KOLOZSVÁR, Hitlerék zsi- 

dóellenes kilengéseinek érdekes vissz- 
hangja támadt a romániai zsidótár- 

sadolom egyik rétegében. Mint is- 
meretes a német nemzeti szocialisták 

mozgalmának egyik legnagyobb tá- 
mogatója az I, G. Farbenindustrie 
ismert világtröszt, amely óriási meny- 
nyiségü gyógyszert és szérumkészit- 
ményeket exportál Romániába, amely 
egyik lejobb keleti piacai közé tar- 
tozik. Az I. G. Farban Hitler-szim- 
pátiái Németországon kivül is köz- 
ismertek s a kevésbé beavatottak 
között is köztudomásu, hogy kap- 
a nácik hatalmas pénzösszegeket 
tak a tröszitől. 

Mint értesülünk, az erdélyi zsidó 
orvosok körében mozgalom indult 
meg, hogy a I. G. Farben készit- 
ményeit, a fentemlitett okokra való 
hivatkozással 

egyszerüem bojkettálják, 1l- 
letve rendeléseikmnél a jövőben 
mellőzzék. 

Megjegyzendő, hogy a mozgalom 
hiveinek száma szemmel láthatóan 

növekedik. 
Az akciónak, amennyiben egyál- 

talán sikerre vezet, annyi haszna 
lesz, hogy javitani fogja Románia 
fizelési mérlegét, meri a bel- 
töldi orvosok jelentős tömegei ro- 
mániai gyárak készitményeit fogják 
favorizálni. 

Japán ujabb szi- 
gorujegyzéket infé- 

szeli Kinábos 
LONDON. Pekingben a japán 

követ jegyzéket adott át a kinai 

kormányképviselőnek, amelyben azt 

a követelést támasztja Kinával szem- 

ben, hogy Peking és Ku-Pei-Ku 

előtt hagyják abba a csapatössze- 

vonásokat, különben a japán csapa- 

tok kénytelenek lesznek előnyomu- 
lásukat Peking felé folytatni. 

A kinai 6adsereg 
föporancsnoka 
repülőgépen 
Franciaországba 
utaszik 

LONDON Csang-Hszue-Liang hét- 
főn elhagyja az északkinai hadszin- 
teret s repülőgépen Sanghaiba uta- 
zik. A marsalinak az a terve, hogy 
már közelebbről utrakeljen Francia- 
lország felé.



Amagyar párt érófi vezérkarának fáj zszzesz. sebb tisztviselőjét kellene béliet 
á ű 

tennie, de azt szeretné, ha a kört 
ár 06 CI Cs IS H T § ü Uar llőötte dolgozók közül senki sem Szen 

. .. 
. 

. vedné meg a kormány redukálá, 
fSé 1 § ro igyekezetét. 

üZ üS l Z0V Ilő 0 Emiat! azuén dr. Dan Liviuy 
- 

kedden ismet Bukarestbe utazik 
disz 0] űfsé a 

hogy az illetékes miniszteriumok tirgyaljon költségvetés modifiki. 
g 

s 
ciója ügyében annal is inkább, 

Már azolai a ér őlokat IS kiálkoziák, akik lemondtak Őr őli a személyzei már annyira le van 

i nlé i á * 
dukálva, hogy több leépités a 

ranájukról és a demokrácia utjára tériek kateljesmény csükne eez nélküi at 
A Mai Világ egyik muhheti szá- jánál, de pénzt nem kezelt, Ő ebben [vezérek Genfbe futhassanak a kiseb- nem hejtható végre. 

mában toglalkoztunk a Magyar Gaz a lapszélhámosságban csik balek ségi j gok védelméért ? 
dasági zövetség szatmárvármegyei szerepet játszott, a pénzt yőri Ernő át igaz is: 
térhóditásával, Megirtuk, hogy Kol. kezelie a kisebségi jogokat elsősortan UjDŐl Osszehivják E 

ton diadalkapuval várták a magya- 
i itt kell mégvédeni a saját erőnk. 

rok Bárdos Péier és Maihis András a ggész Málalkozdst vár ből, magye lelkesedésünk és oszírák arlament 

szenátorokat, akiknek kisérerében volt / tor aő j Fl kege üösszefogásunk erejével, - nert hogy aválságot meg een 
gróf Lázár Dénes és gróf Teleki Fe- dül neki volt elsélpta Gön Genfben csak az optánsoknak szüntessél - 

renc is. 
Érnővel Gyárfás Etemér magyar tositott százmilliókat tudiák Bécs, Az Oszirák jolitikai vála, 

Megírtuk, hogy a megye több párti szenáror a Keleti Ujság ívai azt is a magyarnép ve- még mindig iz alombaa tartja a sér mest 

községében tartott gyüléseken ki megmentésére agyonakarta ütni rejtékes filéreiből. k közvélemen A Landeluna i harm 

alakult egy olyan demokrarikus a örassói Lapokat és z ingó Ne verjék a mellüket azok, akik el- a javaslatot tette ho D.8 jt a 

magyar közvélemény. amely a talajra csuszott bankvállaikozás árulták a magyar népet és ne hivat- hi össze a pari entet szerda et ebbő 

gazdasági összefogást hirdeti, helyett a 40 százalékos kama- kozzanak jogra azok a magyarság- az elmul héten abba ma Ta, koro! 

szemben a folytonos közjogi es po tokkal megterhelt magyaroktól ból régen kivetköződött urak, akik ül é folytassák és mindjárt z Anad mon 

ltikai kéhlek-alásonos vitákkal, ame- előfizetés címén akart összeszed a magyar paraszira ezerszámra küld- azzal ho: a pártok tára alása hb anna 

lyek egyrészt elmélyitették a magyar- ni apró garasokat a maga üz ték a román végrehajtót, a román össze s rlang ult ne 
nép nyomorát, másrészt ellentéteket leti és poltikat érdekeinek a hiz endőrök és sziguranca védelün g p ha 

támasztottak az itt lakó népek között, lalasárá alatt. Ma holnap azt fogja a magyar. hivni. Ezt a javaslatot ugy a nagy. ri hivatalos beharangozni, hogy németek, mint a szociáldemokraják 

A magyar sovén politika bukd- Erről írjon a magyarpárti sajtó, ha Bardos Péterék bolsevirák Jól ét elfogadták, a keresztény szociálisok 

sa jelenti ez a demokratikus Hem akar hazudni, ha a magyar teszik, hátha az urak szép udvarlá- I még haboznak, de a Heimath. biokk 
igazságot akarja védeni. Miért fáji sára valóban mozgósitani lehet a elutasitotta. 

Nem meglepő, hogy a Magyar Pár: ; lalja azt, hogy Bárdosék a magyar s uraneát a Ma Gazdaságzi A válságot elmérgesitetle még az 
mivatalosa felvolt és krokodiius kny 1 nyelya eskak, Pátdosék kivánják, Szó eln azdaság Szövetség szervezői eljen. hogy Reis ch népjóleti miniszter le 

nyeket hullat a magyar közösség miért fájlalja azt, hogy a mutái ő] Eb ura fakó! mindegy. hogy mit mondott, utódjául Miklas elnök dr 

felbomlásán, mert ez a közösseg Aallamositásával a magyar paraszinak csaholnak a magyarnép főuri árulói, Kerbert Róberiet nevezte ki. 

amely csak a kiváltságok tradicióit olcsó és jó minőségü műtrágyá! tartja szentnek és a dolgozó magyar- 
. 

jó minős mindegy. hogy milyen zsiros üzletei ....... I 

i akarnak biztositani és miért besré akarnak ismei lebonyolitani, fontos Primaria Municipialui Claj teles 

nép szolgasorsából akar a kivaltsá- arról, hogy az egész szövetségi moz az, hogy a magyarnép öntudatra éb 
a há 

gookrak kényelmet, a magyar np galom nem más, mint megakadá redt és demokratikus mozgalmát No. 6587-1933. - 

nek pedig uj bilincseket kovácso Di, Ilyozni azt, ho a magyarpaárti fő tö jtani 

- 

az a közösség valóban megszüni és z é l tobbé elfojtari nem lehet Hir delmény felje 

jönni kell annak a magyar kö. e 
Háztulajdonosok tudomására hoz A 

zösségnek amely a magyargaz- Jeleni e edukaltak Koloss- zuk, hogy a várcsi interimár tervbe r 

dának iparosnak, hivatainok me e 
vette megfelelő szabályzat szerint 

nak ügyvédnek, ianárnak ta- gy o s gvefését és a aszfalt uttestek kiépitéséf. Ezen cél- az 
ságot, jólétet akar teremieni és 

területet árlejtés alá bocsájt. Az épi. sem 

hogy ezt elérje hirdeli az egy csökkenferék tés a városi tanács által megállapi 

másra utalt, egymás mellett Iakó Dr. Dan fivius megyei prefekrfus akciója toít program szerint történik a ház ! ilye 

dolgozó néptömegek megértését x 

tulajdonosok által törleszteti sze! 

és egya tütazeke a lopábbi leépilések megakadályosasaia éven keresztül, Hogy a tulajdonosok E 

Ez a becsületes demokrácia és nem Gzi feglozsvá A ai Világ több lyezte a multban a következő kép- kivánságai a munkaprogramra vo. Mit 

az, amelyet a kiváliságok emlőjén er en peszamolt alról a költség- pen állott. natkozólag tekintetbe vélessenek, fel- 

nagyranőtt gentrik és grófok magyar. Velési redukcióról, amelyet a kor A költségvetés tizennyolc száza- szólittatvak, hogy azokat irásbal 

sága hirdei. Ezt a demokráciát hir mány akar végrehajtani, minden ál- léka személyzeti kiadások fedezését terjesszék elő a városnak. Az uties- T 

deti Bárdos Péter, lami hivatal és intézmény fovására. szolgália. Atköltségvetési tételek e y lek épitésérelvonatkozólag, részletes 4 E 

inek ó A költségvetési redukció céljait szol- másik részét a nyugdijpénztárnak f információkat a technikai osztálynál 

akine magyarsága a magyar gaálja az a Blista 15, amelyet a zetik be a nyugdijalap növelése cél- lehet kapni. l ; 

falu talajából nőit ki zer pPérizügyminiszter javasol, mely sze-! jából és a többi tételek a dologi ki- Clul, 1932. márc. 10. 

szer különb, mint a gróf Beth rint az állami tisztviselők nagy ré adásokra jutnak gk ; 

leheneké, a Szenike eszty báróké szét fél fizetéssel kényszerszabad. 
Primaria Municipiulai 

és a Gyárfás Eleméré. ságra küldenék. Az ujonnan érkezett pénzügymi- Clauj. 
. .... ; niszteri rendeletek azonban teljesen ...... 

A magyarpárti hivatalos sajtó ciniku A költségvetési redukció és a B. megváltoztatják a vármegyei költlség. 
san azt hazudja, hogy egy uj bras lista tárgyában Kolozsvármegye Vetési 

A kolozsvári szabólparosok 

sói lap gründolója épen ez a Lázár prefektusához, dr. Dan Liviuszkoz is . 
szakosztálya felkéri az összes i4- 

gróf volt, aki Györi Ernő; ujságiro. öbb miniszteri rendelet érkezett, son an ro: gokat. hogy aapevásárlási könyvecs- 

val az összegyüjtött előfizetési di- melyek utasítást tartalmaznak a vár- fektus szerint a tiszielee kéket kiszámítás végelt a szakosz- 

jakkal megszökött. megye jövő évi költségvetésének ösz. nek több mint felét el mer- tály elnökénél, Dávid Józsemnéi Dá- 

Mi ugy tudjuk, hogy Lázár grót szeallitására vonatkozólaz. leme bocsátani. vid Ferenc-u. 5 adják le. A szak - 

segitett is az előfizetések akvizició. A Kolozsmegye költségvetési he. A dolog ugy all, hogy a pénzügy- osztály e hó folyamán közgyűülést vz miniszter egyrészt leszállította a iart, amikor a bevásárlási csoport 1 
a 

vármegye költségvetését. A tisztvi- kláltításáról is kovebben fognak tár selői fizetésekre azonban ezután is Gyalni. A közgyülés dátumát a - 

Egyes cikkek csak tizennyolc százalék fordüható, Világ utján közli a szakosztály. de ebből ki kell még külön szon- 
m s 

; teljes kiárusitása összeget is. 
Gyéresen a Vasuti állomás- 

.- . 
A prefektus megjegyezfe, hogy már sal szemben levő vendéglő és 

syári árnal jóval olcsóbban a kendeletek kibocsáiása aikalmával szátioda részére U er eég ek 
, 

ormány is látta, hogy a köliség- szakképzett g idval 

megkezdődött. velermány is játla, pzett garanc Kirakati árainkat kérjük zni!1 een e taten kelbzet enezzi jendelfő pérlőt. 

MOSKOVITS 8. Cy J0 megnézni11, miált is már és a üszti fizetések reduk- Bővebbel PARTOS 4por ő 
ciójána reviízióját kérte, Közbelépé- urda, Eminescu-u. 29 alatt. 

Comp. CLUJ, F őpostával szemben s. eredményesek is voltak, de az 1 d Eminescmü zzzzzz . nény még sem Melégíőd en o 
s nem is fog megszünni tovább I Hirdessen a Mai Világ-ban 

a
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Cluj-Kolozsvár. Az élet kiszámit- 

s0 pori helyzetbe sodornak egye- 
Hányszor történik meg, hogy 

az kelen elmegyünk egy kopott, zü- 
jött külsejüű ember mellett, akinek az 

élete változatosabb, mint sok szen- 

ációsan megirt regény 
A hányt vetett dleta emberek 
ik ritka tipusa látogatta meg 

szerkesztőségünket. Köpcös, züllött 
arcu nő, aki kérdési nélkül elkezdte 
mesélni élete regényét, amely egy- 
ű részletével egyenesen megdőb- 

bentően hat: 
- Nevem Bungur Jánosné Lucska 

Erzsébet, Apám drótosok tisztes 
mesterségét üzte. Igy vetődtünk 
harminc évvel ezelőtt Kolozsvárra. 

It apám egérfogókat készitett és 
ebből tengetiük életünket, 14 éves 
koromban férjnez mentem Perti Zsig- 
mond nevü szerb emberhez, aki 
annak idején a New-York kávéház 

pincére volt. 

szakitottuk félbe elbeszélését. 
- Hatévig - hangzolt a válasz - 

de a férjem elhagyott és Pestre 
ment, ahol szivszélhüdés érte. 
- Hányszor csalta meg a férjét ?P - 

vetettük fel a kérdést. 
- Hát számoltam én azt, 

hányszor. .. ? 
Haitán Bihari Pistához mentem 

feleségül, folytatta elbeszélését, de 
a házaséletünk nagyon rövid volt. 
- Hány évig volt vele? 
- Hogy hány évig?... 

felebb: Hány napig?... 
A válásnái második férjem 20 

ezer lejt igért, amit azonba nem 
iogadtam el, de azután mégis csak 

elváltunk. 
És mi lett a huszezer lejjel, 

sem fogadta el? 
Mit tetszik gondolni, hogy én 

ilyen pénzeket elfogadok, - felelte 
szemmelláthatólag megsértődve. 

Es itt kezdődik életem tragédiája. 
0. Miután Biharitól elváltam, egy Bun- 

sasama 
Royal-Mozgó 

(Az Iparkamara uj palotájában) 

hogy 

Leg- 

még 

Öngyilkosok 
klubja 

PAUL IWEGÉENER 
első hangosfilmje. 

t
 

hatatlan fordulatai sokszor nagyon 

- Hány évig élt az urával? - 

utor tatta vagvomaból leleseget majd meg- 
jöktette mostoha lcányát 

kolozsvári bérkocsis 
gur nevü bérkocsis kezdett nekem 
udvarolni. Sokszor kért, hogy le- 
gyek a felesége, de én félve, hogy 
ugy járok mint már kétszer jártam, 
eleinte nemet mondottam. Végre, 
sajnos engedtem a sok ostromnak 
és feesége lettem. Először boldog 
napok kövelkeztek házaséletünkben. 

Ezelőtt öt évvel azonban férjem 
kitett a közös tulajdonunkat képező 
házból. De ez mind nem volt elég 

Bangur magával vitte első há 
zasságomból született szép led- 
nyomat is aklvel összeköltözütt 
és most már két gyermekük is 

Egy életregénye, melyei 
asz ucca kövel mesélnek 

van. 

Most már nem is akartam férjhez 
menni, de nem is kértek. Napszámba 
járok dolgozni és abból élek. 
- Hol lakik mostan ? - kérdez- 

deztük befejezésül. 
- Hogy hol lakon? - kérdezte 

a kérdésre - hát „Sétatérpad". ucca 
4 szám alatt felelte nyugodt 
akasztófahumorral. 

Végül még azt is hozzáirhatjuk a 
regényes élettörténethez, hogy lehet- e 
azon csodálkozni, ha az asszony 
arcán a hajszálerek hálózata messze 
piroslik és ha száján messze érzik 
az - alkohol. 

Marólugolt ivoff, merf össze- 
pesszeff gazdájával egy 

szolgáló leány 
Cluj-Koloasvár. Kiss Erzsébet, Lu- 

toasa-utcában lakó szolgáló leány 
borzalmas módon akart véget velni 
élelének. Pár nappal ezelőtt heves 
szóváltás keletkezett közte és gaz- 
dája között, ami a cselédleányt any- 
nyira elkeseritette, hogy 

amikor gazdája eltávozott ha- 
zulról, nagymennyiségü maró- 

szódát oldott fel és eat meg- 
itta. 

Mire a gazdája hazament a fiatal 
cselédleányt elalélt állapotban találta. 
A kitelefonált mentők azonnal első- 
segélyben részesitették. A segély 
után kiderült, hogy az öngyilkosság 
második oka szefelmi bánat volt. 

Halálra gázolt 
kéet embert a marosvölgyi vonat 

T ragikus beszélgetlés a sineken 

Szatmár,. A tegnap reggeli órák- 
ban Szatmárra érkező nagybányai 
vonat halálra gázolt két embert. A 
gázolás a Dezső hidnál történt. Az 
embernek, akit darabokra tépett, 
személyazonosságát még nem sike- 
rült megállapitani Az asszony (er- 
gely Istvánné 45 éves asszony, Mind- 
ketten baltiziak. 

Végzetes beszélgetés a 
sineken 

Batizről indult tegnap a szatmári 
piacra Gergely Istvánné és ismeret- 
len utitársa. A sinek mentén halad- 
tak beszélgetve. Az ssszony nagyot 
hallott, az embernek a szeme volt 
rossz. A Dezső hidjánál haladtak, 
amikor 
Félelmes suhogással beérte őket 
a bánya!i vomat. 

Fek csikordult. Gőz sipolt. A hi- 
don félelmetes halál dorombolással 

dörömbölt a vcnat. 
Aztán sikoltó segélykiáltások szag- 
gatták a ködöt. Az asszony volt, 

As emaber szerteszérva vére- 
sem ett marndt a sinekem. 

Telefonon hivták a mentőket. 
Vérbefagyva Mevert az ember 
elszaggatott teste és ott he- 
vert szétroncsolt térdekkel 
az asszony. 

A mentők a szerencsétlen CGergely 
Istvánné batizi asszonyt kórhába 
szállitották, mig a hullát ott hagyták a 
sineken. A sulyos sebekkel kórház- 
baszállitott asszony szétroncsolt lá- 
bait gipszbe tették, -de előre- 
láthatólag egyik lábát amputálni kell. 
Az ügyészség és csendőrség kiszál- 
lott a borzalmas szerencséllenség 
szinhelyére, hogy a borzalmas ka- 
tasztróltánál a felelősség kérdésél 
tisztázza. 

órakor mindenütt Figyelje meg! 
kaphatja a 

„MAI VILÁGot 
MHiranyagával minden 
más lapeot miegelőz. 

Lapzárta reggel 8-Kor. 

Előalasziották az 
abrudbányai 

uaranyitolvajok 
táblai tárgyalását 

Érdekes bünügyben tárgyalt szom- 
baton a kolozsvári tábla. Két évvel 
ezelőtt két Cristea községbeli mun- 
kásember bányászruhába őltözve 
észrevétlenül behatolt az abrudi 
aranybánya egyik tárnájába, ahon- 
nan nagyobbmeanyiségü aranyat 
szándékoziak elvinni. Hosszas idő- 
zés után az egyik bányamunkás kü- 
lönös zajra lett figyelmes és a zaj 
irányába indul!, egyszerre az egyik 
folyosónál két embert látott lámpá- 
val kezükben szaladni. A dolog kü- 
lönösnek tünt tföl előtte és azonnal 
a géplerembe sietett, ahonnan ftele- 
fon utján értesitette az ellenőrző kö- 
zegeket. Az értesités vétele után a 
két gyanus alak keresésére indultak, 
de eredménytelenül, majd estefelé, 
amikor a munkaidő letelt, a kifelé 
induló bányászok sora között sike- 
rült a két idegen munkást felfe- 
dezni. A bányaelöljáróság azonnal 
értesitette a csendőrséget, akik a ve- 
szedelmes aranytolvajokat lelartóz- 
tatták és sikerült náluk egy nagyobb- 
mennyiségü aranyport megtalálni. Az 
ügy a kolozsvári törvényszék elé 
került, ahol a vádlottakat 4A-4 hó- 
napi élzárásra itélték. A vádlottak a 
büntetés ellen felebbeztek a táblá- 
hoz, ahol azonban itéletre nem kel 
rült sor, minthogy a beidézett tanuk 
a tárgyaláson nem jelentek meg. 

Dr. hothar Rádáceanu ország- 
gyülési képviselő Keolozsvárra 

lön és ő lesz a március 19-én, va- 
sárnap délelőtt Marx-emlékünnepély- 
nek a román nyelvü ünnepi szó- 

noka, Az emlékünnepély a Magyar 
Szinházban délelőtt fél 11 órakor 

kezdődik. Az emlékünnepély iránt 
óriási az érdekilődés nemcsak Ko. 
lozsvár de a környék munkásközvé- 
leményében is, Torda, Hunyad, Dej, 
Egeres stib. munkásai tömegesen 
vesznek részt ezen az emlékünne- 

pélyen. Jegyek már csak korlátolt 

számban kaphatók a kolozsvári mun- 
kásszervezeteknél és a Munkás Uj- 
ság kiadóhivatalában. 

Ut 
elárusitókal 
lölveszüni 

. 

1 Te elon 
- —- sa tarsaMazgó 

Mit ér a 
szercelem ? 

Vigoperett. 

Főszerepben 
JEN U 
MAX HANSEN. 

Telefon Edisen Erdélyben elsőnek beren- dezett beszélő timszinbár 

Kezdete 3, G és 9 órakeri 

Tarzan a 
leopárdok között 

Főszereplők : 
Natalie Kingston 
Frank Meril. 

Dapa a éyermek 
Főszerepben : 

Adolf Menjoun 
AMee Coeen. 

Magyar Szinház - Dacia Mozgó 

Pél 3. 5, fél 8, 10-kor premier : 

Avc Cacsar 
(A kereszt jegyében) 

A világ leghatalmasabb filmalkotása, 
7500 néző. Két és félórás előadások. 

omán Opera - Nemzeti Szinház 
.................... 

Rigoleffo 
D-1 Max Saveanu felléptével, 



INAAATATATAAAAN ATA A TAEIA AATAT AÁAA 

Hozzászólásanhátra- 
lékok rendezésének 

érdéséhez 
(Befejezés) 

Mint tudvalevő, a nyugdijasok a 
rendetlen nyugdijfízetések miatt élet- 
szükségleti cikkeik beszerzésénél hi- 
telre voltak és vannak utalva. Már 
pedig tudvalevő, hogy a hitel igénybe 
vételénél a vevő teljesen ki van szol- 
gáltatva ugy az ár, mint a minősé 
tekintetében a kereskedő kényének- 
kedvének, 
Egy fogyasztási szövetkezetbe való 

bekapcsolódás által ettől mentesitlve 
lennénk. Mert eltekintve attól, hogy 
a tag részvénye értékéig áruhitelt 
kap, az évi 
kivül még bizonyos százaléku vá- 
sárlási térítményben is részesül, amely 
két összeg együtt kb. 7-10 száza- 
léknak felel meg. Mármost, ha egy 
család vásárlása havonta csak 600 
lejt teszt is ki, ez évente 720 lei 
megtakaritást jelent. Ha ehez hozzá 
vesszük az áru minősége és árábani 
külömbséget, bátran állithatjuk, hogy 
az igy befektetett tőke a legjobban 
és a legmegfelelőbben biztosítaná a 
nyugdijasok életlehetőségét. 
A ,Mai Világ: - ha jól emlék- 

szem - már többször vetette fel egy 
nyugdijas fogyasztási szövetkezet lé- 
tesitésének eszméjél, Soha a mos- 
taninál kedvezőbb alkalom nem ki- 
nálkozott ennek megvalósitására, Csak 
akarat és szervező képesség kell 
hozzá. Szilárd meggyőződésem, hogy 
a kormány nem fog elzárkozni a hátralékok rendezésének ezen módja elől. Éppen azért szükségesnek és cél 
szerünek vélem, hogy azokat a nyug- 
dijasokat, akik ebben részt óhajtanak 
venni, irják össze és megállapitva 
ezeknek 1 havi nyugdijhátralék ösz- szegét, kezdjenek tárgyalást valamelyik 
szövetkezettel a kivitel 
felöl. 
A nyugdijasok sorsán csak szoci- ális intézmények létesitésével lehet 

segiteni, meri aki azt hiszi, hogy az államtól remélhetjük sorsunk javitá- 
sát, hiu ábrándoknak esik áldozatául, 

Őreg nyugdijas 

Dávid József férfiszabó 
üzletét eaLales Dávid 
Ferenc-u. 2 sz. alá he- 

Z4 Legujabb divat int lyezte át. tézulabb divat szerint a legjobb kiviteiben, A szabóság női amgol munkára is berendezkedett. 

Minden városüan 
és minden faluban 
tudják, hogy mi 
lyen kellemes és 
előnyös megszállni 

Budanestan 
Bristol Szállóban 

Előzékeny kiszolgálás. 

Kellemesen fütöltt szoba. 

Kitünő ellátás. 

Naponként és személyenkéni 
12- P.ért 

nyeremény osztalékán 

módozatai 

Egyik legszebb utja volna 
várnak a széles és nyilegye 

beépittett villákkal és házak 
A város ezelőtt 4 évvel 

séges porondot 
téren megnyitott 3 kavics 
vette ki, ami 
dőr keletkezett, 
nőtt, mert a privát emberek 
fák onnan a kavicsot. E 
hánytak be a környékbeli la 
Mden szemetet és 

az egész negyed 
lyeztető szemétteleppé vált. 
A város ezelőtt 2 évvel 

IEVELEZÉS 

ondolalás, valamint 

szerint. Vadászkürt E 
borok, olcsó ára é vá ál 

este 9-ig kádfürdő minden nap, 

ADÁS-VÉTEI 
1 Telefunkem rádió 4xi 

Lajos-utca 1. Ekszerüziet. 
nyát teljes értékében váltja be. 

Eladó e 
asztal, fotelok és hokedlik. Cluj, cebal 42. 

fégy és bacillus felep a Ua váry Daál-ucca végén 

váry Pál utca. Ennek az utcának a végén van egy nagy tér köröskörül 

városrészben létesitett uccákhoz szük- 
és kavicsot 

által három nagy gö- 
mely idővel csak 

gödrökbe 

trágyát, ső! még a városból is hordtak ide, miáltal ez a szép tér nemcsak izléstelenné, hanem 
egészségéi veszé- 

kezdett ezen gödrök betöltéséhez, de egy-két heti munka után abbahagy- -- 

MHölgyek figyelemébe ! Vas- és viz- 
hajfestés garantálva elesén és jól a Szabó-cégnél, Szentgyörgy- r 1sz, 

- 

850 lelért egy hénapis ehédel het-vacsorálhat, ?0 lelért ebédel- het, 5 lelért vVacsorázhat étlap 
tteremben (volt Györke, eyár). KMitünő faj- 

Erzsébet fürdő nyiíva reggel 7-től 
nőknek csütörtök délután, férfiaknak pén- tek, szombat, vasárnap egész napon át. 

majdnem uj, hangszóróval eladó. 

A „Record aranybeváltó, az ara- 
fel teljes bizalommal. Nyitva egész nap. Calea Victoriei 1. volt Kossuth Lajos-u. i. 

gy antik szalongarnitura, iró- 

Kolozs- ták a töltést. Mult év májusában a nes Vas- környékbeli háztulajdonosok egy ké rést adlak be a városhoz, hogy en- nek az állapotnak vessen véget. Az 
interimár bizottság erre elrendelte a gödrök betöltését és a munka nagy garral meg is kezdődött, azonban pár nap mulva ismét abbamaradt. 
Egészen értheletlen ez az eljárás, mert a gödrök betömése alig kerülne valamibe, ha az utcákról felszedett sarat ide hordanák és nem fuvaroz. nák a város fuvaraival magánosok kertjeibe. 
Felhivjuk erre az interimár bizott- ság elnökének figyelmét annyival is inkább, mivel ő is e környéken la kik, nehogy az itt tenyésző mérges legyek légiója, vagy az egészségel veszélyeztető bacilusok öőbenne is kárt tegyenek. - 

kal, 

az ezen 

az e 
telepből 

is hord- 

kók min- 

hozzá- 

A lej. Vastazabb betüvel szedve lel. A legkisebb apré- hirdetes Hő lej. - Állást Merecsők ingyem irdethetmek - Az apróhirdetések előre tizetendők. 

rovatban em 

ÁLLÁASI Erzz, 
MHázvezetőnőmek ajánikozik egy na- gyon jól főző, virág és konyhakertészet- hez értő középkoru nő, vidékre magányos uhoz is, Cim a kiadéban. 

Egy jómunkás borbélysegéd állást ke- fes, 3 évi prakszissal m rcius 15-re, Cim Derecskey Károly Salon delux Gheorgheni őtér Nő. 8. 

Szebafestést 250 Leitől feljebb vál- lalok. Dragan, Cal. Dorobantilor 34. 

NÜLÖNFÉLÉ 
Miadó egy szoba, spájz, különtelek 

április 1-ére. Strada Vasile Lupu No. 586, értekezni Str. Albinei 23. 

gőzfürdő 

lámpás, 
Kossuth 

MButorozottszoba teljes ellátással ol- csón kiadó. Calea Victoriei 87. 

Kész férfiruhák aru 
Neumann M. háza Uriszabóság. P Unirii Főtér 14 szám, 

Moskovits és Társa konyhatel 

Keresse 

Str. De- 

pIRecord 

19. (volt Deák Ferenc- ucca). -- 
Aranyért, ezüstért 

Eladóbe 
világ-utca 48. 

laltgép" jelige alatt a kiadóba. 

Zzálogcédulákat és aranytárgya- Kat legmagasabb árban vásarol a aranybeváltó. - Calea Victoriei [volt Mossnut L.utca] i. 
Wertheim kasszát keresünk meg- vételre. Meteor- Cluj, Str. Regina Marja 

legtöbbet fi- zet Órakirály Széchenyi-tér 11. 
sztercei szilvafa csemete, Hold- 

Fagylaltgépet vidéki cukrászda ré- szére megvételre keresek. Cimeket „Fagy- 

szerelési cikkek, üveg és porcellán áruk. Alpacca evőeszközök Calea Regele Ferdinand. Fő. postával szemben. 

Szabó Jenő di yatk ülönlege- 
sége za. Calea Reg, Ferdinand esselényueza 5. Telefon 579. 

sssszessssszzeezens 
A RECORD Cluj 
legmegbizőatóbb 
óra és ékszer 
speciálisiája 

Egy antik szekrényt keresek telre,. Cim a kiadóban. 
Calea Victoriei (Kossuth Lajos-ucca) 1. megvé- 

2 / 
i i i i 

Az autóé a jövő 1 Ha megélhetését biztositani akarja, ugy 

szászzéla saiiisinlála tul, a 
kurzusok kezdődnek. MBeiratkozni és érdeklődmi leket 11- és 5-8-iz. 

siessen beiratkozni a legmoderne- 

Str. Gh. Barifiu 
(Malom-u.) 22 

biztos állást nyerhet, - Folytatólagos 
különben az árboc 5t sujtotta 

ÜMIIII 

- Urinő? 
- Igen. 
- Nem biztos, hogy élt volna veled... 
- Kényszeritettem volna rá ugy ahogy most fogom őt kény szeriteni. 
Claff felkacagott. 
- És a zsákmány többi rész az enyém? 
é Én egy fillért sem tar. tok meg magamnak, Csak a nát Abban viszont segédkezned kell nekem, hogy a nőt elvihessem és biztos helyre juttassam. Ezt elvá. rom tőled okvetlenül. 

- Hát akkor lássunk munká. hoz. 
A két czinkos nem teketóriázot: sokáig. Az alkut megkötötték egy. má, között. A nő Rattenbillé, , kincseket pedig Claff fogja ma gával vinni. , - Szivesen csinálnék minden. nap egy ilyen üzletet, mondta Claff... 
És azután munkához láttak. Claff átlendült egy kettőre , falon. 
A másik követte 5t. 
Egy kutya figyelmeskedett rájuk és ugatni kezdett. De nem azért volt hires hurokvető Claff, hogy egy kettőre el ne hallgattassa. Hurkot vetett a kutya nyakába és egy.kettőre végzett vele. 

k 

MMAATAMAKAAÁY) 

A kis Robby nem csett két. ségbe. - Végigjárt a Lhajón és keresett magának élelmiszereket, Ezeket könnyen megtalálta, mert hiszen sokat foglalatoskodott a konyhában és tudta, hogy hol van. nak az élelmiszerek, 
A tenger árja pedig sodorta a hajót. . 
Már egész nap telt el a rette- netes mészárlás óta. 
Robby nem tudta, 

megy a hajó. 
A végtelen tenger hullámai ta rajosodni kezdtek. ; A gyermek most már félénken nézte a hullámok rettenetes já. tékát, 
És a vihar most már egyre ha- talmasabb erővel bontakozott ki. Robby tudta, hogy ilyenkor be kell vonni a vitorlákat. Ismerte azokat a fogásokat, amelyeknelk segitségével a vitorlák bevonhatók, Megoldott nagy erőfeszitéssel egykét kötelet és sikerült is cél- ját elérnie. ! 
Most hullámok csaptak át a fe- délzeten, Robby megkapaszkodott a hajó karfáján, de a hatalmas hullámok, amint végigsöpörték a fedélzetet, magukkal rántották a fedélzeten lévő mozdulatlan tes teket a végtelen hullámsirba, Ennek örült Robby. 
Most már nem kellett félnic a halottaktól, 
Tudta ugyan, hogy a hajómes- ter és a kapitány fülkéjében még egyegy hoittest fekszik, de ezek- hez nem ment be. 
Egyedül a viharban! A hullámok egyre hatalmasabb erővel tarajasodtak. 
Robby látta, hogy a hajót ugy dobálja a tenger, mint egy játék- szert. 

,Most nagy reccsenéssel omlott ossze az egyik hatalmas árboc. Robby még idejében félreugrott, 

hogy hova 

volna. 

(Folyt. köv.) 



MAI iAG 

áncosnő akar flenni egy nagyszebeni Esteyi nőiszabászati 

selédlányakigazdájáfól Dr.Sarabás tanfolyamot nyitok 
géla ügyvédtől több minit félmillióf 10 akei 

miüul] 

apott el és Kolozspárra szökött, abol K, .a 
ény ő ) 

lelarfózíarnlák tett cikkeket illatszertárakból ó 
; uj Kolozsvár. A kolozsvári állo- zabás névre szóló félmilliós be védnél, de negyratörő vágyai voltak, kitiltja, - türi, ho, azokat 
2 i rendörség vezetői Dr. Rozván tétkönyvet. táncosnő akart mindenáron füszerüzletek és festékesek vigan 

tar. miszár és Uncu detektív szenzá- Közben a leányt megmotozták és lenni árulják. 
nat 4s fogást csináltak szombaton dél- a ruhája különböző részéből Március elsején kilépett az ügy- Ez a nyivánvaló igazságialanság 
E a kolosvári állomás épületében, előkerült még 7. ; védtől, Véletlenül az elmult napok- arra inditotta az illalszertárakat, hogy 
na ennyiben sikerült lelartóztatni z Miközb még 72 ezer lej ts. Dan megtudia, hogy volt gurdája együttes akciótjinditsanak a setelee 

elvéé mas körülmények között egy fia- lközben a ruhatárban folyt a Bukaresbe készül ulazni és nagyobb rendelkezés viszavonására, A minisz- 
selédleányt, aki toöbb mint fél- motozás, a tolvaj cselédleány az aj- i i 1 tédleáty i el volt gazdás ohoz kerültt e 1 y az aj pénzösszeg van nála. Addig ólálko- teriumban nagy meglepetéssel velték 

z mió értéket lop 1 g erültt és azt hirtelen kinyitva, dott az ügyvéd körül a szebeni pá- tudomásul, hogy ilyen természetü 
l, egy nagyszebeni ügyvédtől. megakart szökni. Azonban szeren. a i i ia ól, eg 1 lIyaudvaron, amig egy óvatlan pilla- rendeletet kiadtak s ebben az eset- 

A kolozsvári rendőrség az elmult csétlenségére az éppen belépő Si- naban sikerült elemeini a három ben is nyilván arról volt szó, hogy 
zott iörtökön táviratot kapolt a nagy- bianu allomásfőnök karjaiba szaladt, kicsi böröndölt és az egyikben pénzt a jobb kéz nem tudta, mit csi 
gy- ebeni rendőrségtől, hogy az ottani ugy hogy most már szigorubb őri- ialait, ugy hogy nyugodtan felült a a a bal i 
a yaudvaron ismeretlen tettesek meg- zet alá vettlék. Közben a leány el jegelső vonaira amellyel Kolozsvárra ; ; 
ma. pák Dr. Barabás Béla nagysze- mondota, hogy a Sumplon-szallóban jöit, de it kevés ideig élvezhette a Az intervenciónak eredményekép- 
di ügyvédel, aki Bukarestbe akart szállt meg, ahol még van egy, az io Ott pénz gyönyörelt pen a miniszterium a rendeletet a 

lem zni. ügyvédtől lopott börönd. kepcsolla a rendőrség. mert „le- napokban vissza is vonta. 
dta Ellopták tőle két bőröndjét, A vallatás további során kiderült, A töredelmes vallomást tett pe- 

amelyekben egy félmilliós Al hogy Kiss Erzsébet, mint cseléd ches tolvaj leányt rövidesen átadják 
bina betétkönyv, valamint 74 volt alkalmazva Barabás Béla ügy a szebeni rendőrségnek 
pzer lej készpénz és apróbb uta- ga - 
zási kellékek voltak Tavaszi tánc délutánok gagyyárosi zÉs FILM 

uk szebeni rendérség véleménye sze almtára, a 

yelteek kelvzsvit CITV-kavehaázbam s-.. mezgó neti müse. 
A távirat átvétele után a kolozs- március 8-tól naponként 5 órai kezdettel cukrászdai rend lett.Heétfón fél 3, s, fel 8 és 10 órakor p e- 

bai rendőrség erélyesen nyo- izsonna enurasztészták cukrászdai árbam, azet, mellett mleri A SASA kercsat e 
ba oani kezdett, amelynek eredménye- zepét. a Ierkes jazz szolgáltatja. - Mülöm belépti aij nines. ai beszélő y sze 

képpen az állomási rendőrség szom- nden szerdán ingyen tombola esb feplő. Két és félórás előadások. Müsor 
bat délben letartóztatta a tolvajt Kiss , . előtt a legujabb Paramount világhiradó. 

é mébei 21 éves cselédieány sze Egészségügyi rendelet, mely a 
nélyében. ; - 

et. yombaton délben Uncu delektiv gyégyszerszappannak illatszertá- A Ramán, ohera ss Nem- 
rt szokásos ellenőrzőkörutját végezte a mn , z zínház műsora 

a pályaudvaron, amikor figyelmessé ra - a va forgalombahozatalát Hetfő, márc. 13: Rigoletto, Dr. Max Sa- 

n lelt, hogy a jegypénztárnál gy meg- eltiltja, de ugyanakkor eltünri, hogy kedgeznü feléptével. jul 
lehetős rosszul öltözölt leány izga- s. s. - , már. 14: Cardinalul, 

a botan tolakszik a jegyvásárlók kó- füszerüzletekben továbbra is özet ielfeptévek ngin .ötefanesen 
zöt, mejd megváltótt Rloésiig egy árusitják Csütörtök, márc. 16: Cardinalul. 
jegyet és izgatottan igyekezett el- Péntek, márc. 17: Matineu: Confteri 
e z eniberek elől A detekiv Erélyes intervencióra a miniszferium Dági loan Marin ovesa desbre 

a ; ] í . Schaw si iale. pganusnak találta a leány viselkede visszavonla a sérelmes intlézkedési szombat máro 18. Festivalul Cohortei 
sét és utána indult. Mikor utolérte, Bukarest. Néhány héttel ezelőtt ) zált áruk sorozatát és az egészség. Fantánele. 
a detektiv le akarta igazoltatni a országszerte megdöbbenést keltő ren- ügyi miniszteri t rá úék ra, vásárnap, márc. 10: d i. Macdarász ány, de ez futásnak eredt, jobbra- eletet adott ki észségügyi mi gyi miniszteriumot rávetlék arra, Vasárnap, márc. iő: este Cardinaiul. 

a balra lökdösve az utasokat. Ezután ele ado bizt eg szségügyi mi hogy Héttő, márc. 20: Turneul T. Bulandra. 
már nem volt nehéz a leányt el- nisskaael izonyos érdekkorők győgyszerek közé egyáltalán nem 
mmi, akit az őrszobára kisértek, Cimek mini amiyen a vala a sorőzható drukat ís kategóri- Az Építőömunkás Otthon 

ahol vallatás alá togták. Itt elmondta, gicerin, grógyszappanok zált cikkek közé vegyenek fel mozi műsora : 
: hogy Kiss Erzsébetnek hivják és s ezzel az illatszertárakra sulyos Hétiőn 5, 7 órakor: 

nagyszebeni illetőségü, de az iga- illatszerlárakban történő dra- csapást mérjenek. Semmiféle közér- A PÁL-UICAI FIUK. Molnár Ferene 
ló iratai a ruhatárban vannak, sitását kategórikusan eltiltja. dek nem indokolja, hogy egyszerü, szinműve filmen. Főszerepben: Vere- 

yhogy utána kell menjen. Erre Tudvalevő, hogy az egészségügyi legtöbbször kész csomagolásban bes Ernó. 
batil detektiv és Rozván koiniszár törvény kategórizalja azokat a gyógy- kapható szereket illatszertárakból ki- ié 
kevttték a leányt az állomási ruha- szereket és gyógyszerkülönlegessé- iltsanak s igy a rendelkezés erősen 
a ahol megtalálták a böröndö- geket, melyeknek forgalomba hoza antiszociális jellegü. De igazságtalan 

, de abban tala kizárólag gyógyszertáraknak van a rendelkezés annál az oknál fogva, 
nem a ledány igazoló iratait ta. megengedve. Bizonyos körök azon- hogy méttő, márcinus 1. 
lálták meg hanem egy dr. Ba Iban ki akarták bővileni a kategori- ugyanakkor, midőn a fentemli BUKAREST. 13 Gramafon. 17 Iskolai 

rádió. 18 Román zene. 19. 10Előadás. 19.28 
g A hangverseny folytatása. 20 Előadás. 20,4e 

Gramofon. 21 Brahms hangverseny. 21.30 
. .. Előadás. 21.45 Pro-Arte-kvartett. 22.15 

Rádiókésszüléke Előadás. Z145 Pro-Artekvarie 
. 

BUDAPEST. 10.15 Gamofon. 13 Déli 

ha nem szelektiv, forduljon bizalommal a harangszó. 13.05 Szervánszky-jazz. 14.30 
Torna. 16.30 Diákrádió. 17 Asszonyok 
rádiója. 18 Csevegés. 18.30 Szegő János 

90 Radio-Cabor af r i u'-hoz, 
szerzeményei. 19.40 Ének. 20.30 Az Ope- 
raház zenekara. 22 Bodrics Béla cigány- 

ahol a legmodernebb „BAND-PASS" előtétek készül- zenekara és jazz. 

nek, amelyek teljes szelekiivitást biztositanak, - Készitünk RECS. 12.20 alt kvaltott, s elata 
továbbá Loftin-White rendszerü 341 lámpás és Super Super ta Te.udi éyeetaen 

ő1 lámpás transponáló rádió készüléket a legmodernebb - ; 

Kivitelben, igen olcsó árban. , VATEA" csőövek állandó rak- Höléyelimi, kérek egy próbát 
táron. Vállalunk vitlamos berendezésekel, 

220 voltos átalakiásokal, stb. francia hajfesfésből 

örökhullámositásból 
Ia dio-Caborafori uxn' FOoODOR SALOM 

SZÉKELY aA Co. 
: Cal. Victoriei 2. (Kossuth Lajos-utca) 

Piafa Unirei Főtér 4 5 sz. az udvarban. oOcCcCSÓ ARAK 



SDORIVILAG 
Remania nehéz küzdelmek után tudta csak legyőzni a Maggibbert 
Tegnap délután kezdődött meg 

Kolozsváron a futballszezon. A Ro- 
mánia csapafa tartott tréning jellegü 
barátságos mérkőzést a Haggibbor 
csapatával, melyet neház és elkese- 
redett küzdelem után csak 1:0 (0:0) 
arányban tudott legyürni. A Ro- 
mania még szezon előtti tréning nél- 
küli csapata, csupán nagyobb tré- 
ning után szerezheti meg azt a szép játékstilust, amit az elmult évben 
mutatott. Chendreanu a kapuban és Pálfy nagy nyeresége a Roma- nianak. A Hággibbor örvendetes ja- 
vuláson ment keresztül, a fiatalok 
beállitása nagy hasznára fog válni 
a csapatnak. A tegnapi összeállitás 
ban kellene az egész szezonon sze- 
repelnie. Katz kapus kiváló védést 
produkált, nagyon sokat fejlődött az 
elmult szezon óta. A jövő heti baj- 
moki mérkőzésen a Haggibbor sike- 
rét reméljük. 

Mukareostben lesz a román-ma- gyar válogatett mérkőzés. 
A magyar-román válogatott mér- 

kőzést, melynek feladata a két ország 
közötti kapcsolat ujabb kiépitése, 
nem Nagyváradon, hanem Bukarest- 
ben tartják meg. Szó van egy reváns 
mérkőzés lejátszásáról is, amit va- 
lamelyik erdélyi városban játszanak 
le. E mérkőzés lejátszására Kolozs- 
vár lenne a legalkalmasabb és re- 
méljük, hogy ezt a mérközést a bu- 
karesti központ Kolozsvárra fogja 
kitüzni. 

Arad válozatott esapata Kolozs- 
v on 

Kolozsvár válogatott csapata má- 
lus 28-án Arad válogatott csapatát 
látja vendégül. Előzőleg május 1-én, 
vagy 10 én Kolozsvár válogatott 
csapata játszik Aradon. 

Braum a NAC turnén szereplő kitünő centerfedezet trémer lesz 
Braun Kálmán, az aradi AMTE 

kiváló centerfedezetet, aki a NAC si- 
keres turnéján velt részt, az afrikai 
Orantól ajánlatot kapott tréneri ál- 
lásra. A feltételek olyan fényesek 
voltak, hogy Braun rövidesen bu- 
csuzik és elfoglalja állását. Benne 
Románia sportja egy kitünő tagját 
vesztelte el. 
Magyar-ecseh válogatott miérkőözés 

Budapesten 
A magyar cseh válogatott mérkő- 

zést március 19 én tarlják meg Buda- 
pesten. 

..... 

Zsldőellenes tüntetések Han 
moverten. Hannoverben tüntetők 
beverték zsidó kereskedők kirakatait 
és nehány zsidó magánlakásának 
ablakait. 

Dollffus kancellár hétfőn este 
8 óra 15 perckor rádió-előadást tart 
a politikai helyzetről. 

s 
Aranyat és mindennemü értéktár- 
gyat a legmagasabb áron vesz Or- 
low" ékszerész a főpostával szemben 

A PARK 
szanatorium 
cvőzfürdőöőjében 

Memnostori ut cs xz. göx és Kkádfürdő ára 30 lej FPedikür, massage I5 lej. 

TOKIÓ. Hivatalos 

Moszkva keze játszi 
neheziteni a japán hadsereg 
vezéreket letartóztatták. 

Bukarest. Megbizható forrásból vett értesülésünk szerint a külföldi hite- lezők megelégedéssel vették tudomá- sul Popovici igazságügyminiszter adósságrendező törvénytervezetét, 
Ez a tervezet abból az elvből in- 

dul ki, hogy 
az adósok és hitelezők békés 
uton egyezzenek ki, Kkivéve a 
10 hektáron aluli földtulajdo- 
nmosokat, akikre a meglévő 

Kkozó szakasza marad érvény- 
ben, 

keresztes és a fekete 

a uemzeti forradalom első 
lezártnak tekinthető. 

az egyéni akcióktól. 
át a középületekre 
fekete-fehér-vörös lobogókat. 

GENF. MacDonald, angol Paul 
Bouncure francia miniszterelnökök 
megérkeztek Genibe. A genfi lesze- 
relési konferencia az egész világ ér- 
deklődésének központjában áll. 

A német követelések annyira 
kiélezték a francia német ellen- 
téteket, hogy még ma nagy 
kérdés az, hogy sikerülhet e azt 
MacDonalanak elsimitani. 

A jobboldali francia lapok elisme- 
réssel vannak a francia-angol barát- 
sággal szemben, de a német-francia 
paktum lélrehozására irányuló fára- 
dozásait majdnem kivihetetlennek 
tartják, Az angol sajtó szintén ni- 
gyon sulyosnak találja a helyzetet a 
német-francia ellentét kiélezése miatt. 
A genfi ujságirók Paul Bouncurt 

francia miniszterelnököt interjuvol- 

ról igazán nem tud semmit, mert ők 
bár együtt utaztak a vonaton, de 
egész uton csak ő beszélt és Mac- 
Donaid hallgatott. 
MacDonald Genfben érintkezé sbe 

lépett a német és olasz delegátusok- 
kal és aziránt érdeklődött, hogy el- 
jönne e Mussolini és Hitler Genfbe, 
vagy, hogyha ez nem volna lehetse- 

Szírájkba lépiei a japan 
közlés szerint osakai és más hadiszer- gyárakban szombaton este vad szirájk tört munkás többórára letette a szerszámot. A 
szerepet, mialán a szo 

atánpótlási szolgálátát. A szírájk- 

A külföldi hitelezők ishozzájárul- tak az általános konverzió 
tlervezetéhez 

vagyis adósságaikat 30 év alalt fi- 

konverzlós törvény ide vonat- 

ták meg MacDonald terveiről, aki 
mosolyogva azt válaszolta, hogy ar- 

ki. Mintegy nyolcezer 
mozgalomban állitólag 
szovjet meg akarja 

zetik ki 1 százalékos kamat mellett. 
Más társadalmi kategóriák egy hó- napon belül irásban ajánlatot tehet- 
nek hitelezőiknek, akik 15 napon be- 
lül kötelesek válaszolni. Ez az adós- 
ságrendezés csak az 1927, és 1932 
év közötti időben létrejött adóssá- gokra vonatkozik. 
Ez a konverziós törvény megszün. 

teti azokat a kifogásokat, amelyek más társadalmi osztályok részéről 
hangzottak el és a külföld felé is 
megnyugtatólag hat. 

Hindenburg elnök elrendelfe, 60gy a középülefekre a császári zásszlót is füzzék ki BERLIN. Hindenburg elnök rendeletet adott ki, amelyben a zászlókérdés végleges rendezéséig ugy intézkedett, hogy a biro dalom összes középületeire együttesen ki 
fehér vörös zászlókat. ban ismertette az elnöki rendeletet s bejelentette hiveinek, hogy 

korszaka a zászlókérdés elintézésével A kancellár felhivta a rohamcsapatok tagjait a legszigorubb fegyelem betartására s arra, 

kell tüzni a kampos- 
Hitler este a rádió 

hogy tartozkodjanak Hitler elrendelte, hogy hétfőtől három napon lűzzék ki együttesen a kamposkeresztes és a 

Dilagförfénelmi politikai 
falálkoszó Síresában 

ges, találkozhatnának-e Stresában? 
A delegálusok információja szerint 
czan ulóbbi eset könnyebben kivi-- 
hető és igy nagyon valószinü, hogy 
ez a nagyjelentőségü találkozás né- 
hány napon belül megtörténik, Ez a 
találkozás uj fordulatot jelenthet a 
világtörlénelemben. 

Fogorvosi hir. Dr. Ornstein M. 
fogorvos rendeléseit ujból megkezdte 
Ciuj P. Mihai Viteazul (v. Széchenyi- 
tér) 2.. I em. Rendelési idő 9-1, 
-ig. 

Talált csekk. Pénteken egy 2500 lej értékü csekket találtak. Igazolt 
tulajdonosa Pata-ucca 159 szám alatt 
átveheti, 

Orvosi hir. Dr. Feder bőrgyógyász 
haza érkezett és rendelését ujból 
felveite. Calea Regele Ferdinand 70. 
Gépbediktálás, levelezés, fordi- tás barmely nyelven dr. Mandel for- ditó-iroda Ünió-u. 24. 
Megnyilt ,Moderna" nőíruha és kalapszalon Nedeczkyné vezetésével N. lorga 23 szám alait. Szenzációs 

olcsó árak, rendelések, gyors és pon- 
tos teljesitése, 
Inspekciós győgyszertárak. Dr. Hintz, P. Unirii (Főtér), Halász P, 

Cuza Voda (Bocskay-tér), Filohr, Calea Regele Ferdinand (Ferenc Jó- zsef-ul), Diana, Sir. Nicolae lorga (v. Unió-ucca.) 

vI. EVFOLYAM, 60. SzA, 
1 

erk 

Fogadjunk Pancser el sem hisz] 

mi az oka annak hogy Viad Auy 
állandóan ellenzéki beszédeket faj 
és mégsem lep ki a kormány pán. 
ből? 
- Az ilyen politikusok többe, 

vannak, akik széltében hosszába 
tele torokkal kiabálnak a kormány rendszer ellen, mégis igen gyakru 
dthatni őket a miniszteri előszobát. 
an 
- Nagyon különös politikai 4. 

kölcsök ezek. 
- Nem is annyira különös : 
Kohn az Andrássy uton sétál é 

a fején is van egy kalap a kezében 
is van egy kalap Szembe jön vel 
Grün és megkéidi: 
- Miért van tenálad két kalap) 
- Az egyik a fejemen van - 

mondja Kohn - hogy meg ne hil. 
jön a fejem 
- És a másik? 
- A másikkal köszönök. 
- Hát arről mit tud Pancser ut, 

hogy a német birodalmi gyülés gyuj. 
togatóit a kitünő berlini detektivtes 
tület se tudja kinyomozni ? 
- Ez sem értfietetlen. hogy egy 

jó példát hivunk segitségül : 
Schwarz lehorgasztoti fejjel megy 

az uccán. Szemöe jön vele barátja, 
a Grosz aki megkérdi töle, hogy 
mi baja ? 
- Kérlek - panaszkodik Schwan 

- d feleségem régőta gyanus ne 
kem és nem vagyok képes rajla- 
csipni. 
- Hogy.hogy ? 
- A napokban például észrevd- 

tem, hogy a feleségem a kapuk 
előtt beszáll egy taxiba, amelybe 
múdr bent ült égy fiatalember és t hajtottak. Én öeáltem egy másit 
taxiba és utának hajtattam Egyki 
külvárosi szálloda előtt kiszálltak, 
megtudtam a portástól, hogy a hat 
minchatos száma szobát veilték kiő 
én kivettem a harminchetest A kuls- 
lyukon keresztül még táttam, amlil 
a fiatalember leveteite a kabátjll, 
aztán krach: a feleségen eloltotta 0 
villanyt és én nem lálhattam sem 
mit. 
- Szóval Hitlerék is igy ny0 

mozzák a gyujtogatót ? 
Ebben maradunk. 1 

... 
Tavaszi divatkalap 
ujdonságok megérkeztek 
a legjutányosabb árban 

beszerezhetők az 

Astra kalapszalonban 
calRegele Ferdinand 21 (volt Victoria neiyisős) 

... 

„Lumea" kKöny" nyomdában éiunj, str. en. 
Garitiu Ne. a. Telecfom 

h al kiváncsi k a mondom kiváncsi vagyo i EDI 
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